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V pátek 26. července se ve Vysoké 
konala mše svatá a farářem 
Vladimírem Müllerem byly vysvěceny 
dvě ikony pro kapli svaté Anny.
První ikona představuje setkání 
Jáchyma a Anny (rodičů Panny Marie) 
ve zlaté bráně a druhá představuje 
svatou Annu s matkou Boži, pannou 
Marii, držící v ruce lilii.

Ikony jsou zdobené plátkovým zlatem 
a vytvořila je polská umělkyně Ewa 
Cienkowská. 
Jsou malované na tradičním lipovém 
dřevě s dubovými šponami. Jako 
podklad bylo použito dvanáct vrstev 
směsi křídy a lepidla. Vaječná tempera 
byla spojovaná s pigmenty: kobaltem, 
karmínem, okrovými barvami, zemitou 
zelení a dalšími. Ikony jsou zlacené 
na červeném pulmentě.
Koity pro vystavení Ikon vyrobil ve své 
dílně truhlář Pavel Korda.
Hudebního doprovodu v kapličce se 
ujala paní Hana Janoušková, violon-
cellistka Karlovarského symfonického 
orchestru, a pěvecký sbor Zpíváme 
s radostí na prostranství u kapličky 
dotvořil atmosféru krásným radost-
ným zpěvem.

Agáta Scheerbaumová

Posvěcení ikon sv. Anny a Jáchyma Posvěcení ikon sv. Anny a Jáchyma 
v kapličce ve Vysokév kapličce ve Vysoké

INFORMACE OÚ
Krajské volby
20. a 21. září proběhnou volby do 
krajského zastupitelstva.
Volit je možné v pátek 20. 9. od 
14:00 do 22:00 nebo v sobotu 
21. 9. od 8:00 do 14:00. Volební 
místnost je ve společenském sále 
obecního úřadu, Hlavní 82/25.

Ordinace praktického 
lékaře , Májová 196/1
Od října 2024 dochází k rozšíření 
ordinačních hodin o pondělí (7:30 
- 12:30) + středa (pouze sestra 
7:30 – 12:30)
Bližší informace na www.sofi smed.cz
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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 
v průběhu letních měsíců probíhala 
v Dalovicích hlavní stavební sezona, 
a to na všech frontách. To s sebou 
neslo řadu omezení a chtěl bych 
vám poděkovat, že jste je trpělivě 
respektovali a respektujete. Dobrou 
spoluprací s KSÚSK a VAKem se nám 
podařilo kompletně vyměnit asfaltový 
povrch ze Všeborovic až k poště 
a v části ulice Hlavní byl zároveň 
vyměněn vodovod.
Podél potoka máme již z velké 
části nové zábradlí, které nahradilo 
staré nevzhledné a bude do 
budoucna téměř bezúdržbové. Byl 
zrekonstruován chodník a staré 
stožáry veřejného osvětlení byly 
vyměněny a posunuty, aby byl 
chodník maximálně průchodný, a to 
i pro strojovou údržbu. Ještě přibude 
nové vodorovné dopravní značení. 
Vše bylo směřováno tak, aby hlavní 
stavební činnost byla ukončena do 
konce prázdnin. V průběhu září budou 
ještě probíhat dokončovací práce, 
avšak již s minimem omezení.
Ve Všeborovicích zápasíme 
s výstavbou cyklostezky. Realizace 
se protahuje z důvodu úprav projektu, 
avšak dle sdělení kraje i zhotovitele by 
do konce roku měla být část vedoucí 
v bytové zástavbě již hotova. 
Zdržení na cyklostezce a uzavírka 
Široké ulice pozdržela výstavbu 
nových parkovacích míst ve 
Všeborovicích, nicméně v dohledné 
době se s realizací začne a nová 
parkovací místa by měla být hotova 
do konce listopadu.
Na Výsluní probíhá výměna střešní 
krytiny a zateplování nástavby 
panelového domu. Dosavadní stav 
byl opravdu tristní a realizace ukázala 
závažné nedostatky v zateplení. Příští 

rok budeme pokračovat na dalších 
obecních objektech Na Výsluní.
V průběhu léta byly částečně 
opraveny fasáda a interiér kapličky 
na Vysoké a nevzhledné schodiště 
dalovického kostela. V parku budou 
obnoveny lavičky, aby lépe odolávaly 
povětrnostním vlivům.
Velké investice probíhaly a budou 
probíhat v naší základní škole. 
V letních měsících byly opraveny 
a zrekonstruovány další dvě třídy, 
takže disponují novým moderním 
vybavením.
Aktuálně probíhá kompletní 
rekonstrukce kotelny ZŠ, která již 
nesplňovala provozní požadavky. 
Budou kompletně vyměněny rozvody 
vč. regulace a budou nainstalovány 
nové modulární plynové kotle a 
elektrokotel využívající již fungující 
fotovoltaiku. Investice přesáhne 3,5 
mil. korun bez DPH, avšak očekávaná 
úspora na spotřebě plynu je minimálně 
50%. 
V průběhu září se nám rozběhne 
rekonstrukce kuchyně ZŠ. Současný 
stav již nebyl technicky ani provozně 
udržitelný, proto bylo vyhlášeno 
výběrové řízení a vysoutěžená cena 

je přibližně 6,2 mil korun bez DPH. 
Od výstavby kuchyně v 80. letech 
zde nebyly větší investice, proto jsme 
přistoupili k rekonstrukci kompletní. 
Výsledkem bude moderní zázemí 
a provoz odpovídající současným 
standardům. V této souvislosti budou 
po dobu rekonstrukce probíhat určitá 
omezení. Snaha je, aby se tato 
omezení co možná nejméně dotkla 
strávníků z řad žáků. Omezení se 
bude týkat např. nabídky výběru 
jídel, bude používáno jednorázové 
nádobí apod. Detailnější informace 
obdržíte od pracovníků ŠJ, až budou 
stanoveny konkrétní detaily od 
zhotovitele rekonstrukce. 
Začátkem léta také proběhlo výběrové 
řízení na ředitele ZŠ. Do výběrového 
řízení se přihlásilo zdaleka nejvíce 
kandidátů ze širokého okolí 
a odborná výběrová komise navrhla 
zastupitelstvu vybrat současného 
ředitele Mgr. Jana Maturu na ředitele 
ZŠ a MŠ Dalovice. Pan ředitel dostal 
následně i důvěru zastupitelstva a byl 
vybrán na další šestileté období, čímž 
svůj post obhájil. 

L. Kolovrátek

SKVĚLOU KOLEGYNI JE TĚŽKÉ 
NAJÍT, NÁROČNÉ OPUSTIT 

A NEMOŽNÉ NA NI ZAPOMENOUT

A na Věru Krumphanzlovou nikdo 
z žáků a žaček, které učila, jistě 
nezapomene. Na dalovické škole 
působila od roku 1975. A protože 
si od letošního září bude užívat 
zaslouženého důchodu, chtěli 
bychom jí popřát pevné zdraví a 
poděkovat za její práci a za vše, co 
pro školu udělala.

Kolektiv zaměstnanců ZŠ Dalovice
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Setkávání žen
26. září v 17:30 navážeme na 
pravidelná ženská setkání plná 
pohody a odpočinku vedená Katkou 
Krumphanzlovou. 

Virtuální univerzita 3. věku: 
Zábavné studium pro seniory 
na dosah ruky
Na podzim se v knihovně budou konat 
další dva kurzy Virtuální univerzity 
třetího věku.
V pondělí 30. září v 10 hod. zahájíme 
kurz Klenoty barokního sochařství 
v českých zemích. Další přednášky 
tohoto kurzu budou 14. října, 30. 
října, 11. listopadu, 25. listopadu 
a 9. prosince vždy od 10:00 do 
11:30. Nejznámějšími sochařskými 
památkami v České republice 
z období baroka nás virtuálně provede 
doc. Mgr. Martin Pavlíček, Ph.D.
Druhý kurz Habsburkové bez trůnu 
začíná ve středu 9. října od 10 hod. 
Následující přednášky proběhnou již 

jako obvykle v pondělí: 21. října, 4. 
listopadu, 18. listopadu, 2. prosince a 
16. prosince, také od 10:00 do 11:30. 
Přednášejícím je prof. PhDr. Jan 
Županič, Ph.D., který nás seznámí 
s osudy některých příslušníků 
habsburského rodu, kteří se dostali 
do střetu se zavedenými rodovými 
předpisy a často i dobovou morálkou. 
Všechny osobnosti, o kterých budeme 
hovořit, se dostaly z nejrůznějších, 
obvykle ryze osobních důvodů do 
konfl iktu s císařem Františkem 
Josefem I., jehož důsledkem bylo 
vyloučení z habsburského rodu a 
nucený odchod z monarchie. 
Cena každého kurzu je 400 Kč.
Na první dvě přednášky se lze přijít 
nezávazně podívat.

Knihovna pro nejmenší
Ve středu 2. října v 10:00 zahájíme 
pravidelný měsíční klub pro nejmenší 
a jejich rodiče, tentokrát pohádkou O 
pejskovi a kočičce.

Bližší informace v knihovně (otevřeno 
v úterý a ve čtvrtek 9-11 hod. a 12-17 
hod.) nebo na tel. 730 890 783 a na 
www.knihovnadalovice.cz
Těšíme se na vaši účast 

UPOZORNĚNÍ: V úterý 17. září 
bude v knihovně zavřeno (z důvodu 
školení). Děkuji za pochopení.

M. Slevinská

POZVÁNKA DO KNIHOVNY

Noc literatury – literární večer 
nejen v knihovně
Ve čtvrtek 19. září vás srdečně 
zveme na Noc literatury - ochutnávku 
ze současné evropské prózy. Čtení 
bude zahájeno v 18:00 v knihovně 
(Hlavní 99) a dále bychom vás 
rádi zavedli do Starého zámku 
i Nového zámku. Společné putování 
zakončíme v kostele Panny Marie 
Utěšitelky. I když všechno může 
být nakonec úplně jinak – sledujte 
naše webové stránky a FB, kde 
se včas dovíte aktuální informace. 
Každopádně ČÍST SE BUDE, tak 
určitě přijďte!
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V sobotu 3. srpna 2024 se konal již 
33. ročník dalovického KIWI MUŽE. 
Tento oblíbený triatlonový závod 
uspořádal pod záštitou obce Dalovice 
opět karlovarský spolek X-Tri K. V. 
Účast byla jako každý rok hojná. Na 
start se postavilo 129 jednotlivců a 6 
štafet.
„Xterráky“ čekala obvyklá porce 
objemů. Za krásného letního počasí 
museli všichni odvážlivci zdolat 
500 metrů plavání, 24 kilometrů jízdy 
na horském kole v nelehkém terénu a 
tři kilometry běhu.
Startovalo se tradičně na koupališti 
Rolava ve 14 hodin a plavci a plavkyně 
opět absolvovali dva okruhy, při čemž 
jim fandila spousta přihlížejících 
diváků.

Po plavání se závodníci a závodnice 
vydali na kole po polních a lesních 
cestách směrem do druhého depa, 
které bylo vybudováno jako v 
posledních ročnících na parkovišti 
před dalovickým obecním úřadem.
Závěrečná část závodu pak 
nasměrovala běžce a běžkyně na 
tříkilometrovou běžeckou trať, která 
vedla po polních a parkových cestách 
kolem Dalovic.
V kategorii Elita muži zvítězil 
s časem 1:17:32 Filip Eberl, který 
předstihl svého bratra Tomáše o 
necelou minutu. Třetí místo obsadil 
Jan Děbnár s časem 1:20:30. Mezi 
ženami v kategorii Elita triumfovala 
Jana Dubcová s parádním časem 
1:22:34, která za sebou nechala 

druhou eliťačku Janu Děbnárovou.
V kategorii Hobby dokončilo závod 
99 závodníků a závodnic. První místo 
obsadil Martin Sýkora z TJ Slavia 
Karlovy Vary s časem 1:21:43. První 
hobby závodnicí v cíli byla Kateřina 
Jungmannová z Triatletu Karlovy 
Vary, která stihla závod dokončit 
v čase 1:32:29.
Závod letos absolvovalo i šest štafet. 
Vítězem závodu štafet se letos stala 
Ba-Da-Lu s celkovým časem 1:15:14.
Pozice moderátorky se stejně jako 
loni ujala Martina Poštová, která je 
skutečnou profesionálkou a svým 
průvodním slovem celý závod zase 
skvěle doprovodila a oživila.
Před předáváním cen vzpomněli 
organizátoři také na zakladatele 
závodu Michala Šemberu, který nás 
letos v březnu opustil. Minulé ročníky 
všem připomněly promítané fotografi e 
a krátké záznamy promítané na 
velké LED obrazovce umístěné u 
pódia. Pořadatelé také vyjádřili velké 
díky všem dobrovolníkům, kteří 
se závodem každoročně nezištně 
pomáhají, a samozřejmě obci 
Dalovice za podporu.
Nyní se už všichni těší na 34. ročník, 
který se bude konat v sobotu 2. srpna 
2025.

Radek Prokopius a Jan Drahoš

V sobotu 14. září se koná 15. ročník 
nohejbalového turnaje O putovní 
pohár Roberta Scheerbauma. 
Zúčastnit se mohou všichni 
neregistrovaní hráči nejen z Dalovic. 
Registrace soutěžících družstev 
začíná od 9:00 na sportovním hřišti u 
Nového zámku, klání startuje v 10:00. 
Startovné je 300 Kč za družstvo. 
Občerstvení je zajištěno. Vyhlášení 
výsledků proběhne v hospůdce 
Wilka (U Čutňáka), kde bude zábava 
pokračovat grilovačkou s kapelou.

ForteBand J. P. Š. Soňa a Pepa
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